

## Společné online symposium UUP, EAP a ČAP

17. listopadu 2023 od 09:30 do 16:15 CET

### „Transgenerační přenos traumatu a zotavení z traumatu“

Účast na symposiu je zdarma. Symposium bude přenášeno v ukrajinštině, angličtině a češtině se simultánním překladem prezentací. Všechny časové údaje se týkají středoevropského času (CET).

09:30	úvod do technických podrobností
09:35	<b>ÚVODNÍ SLOVO:</b> Dr. Irena Bezic, prezidentka Evropské asociace pro psychoterapii (EAP); profesor Roman Kechur, Ukrajinská zastřešující asociace pro psychoterapii (UUP); PhDr. Jiří Drahoš, předseda České asociace pro psychoterapii (ČAP) <b>PREZENTACE:</b>
09:45	Doc. PhDr. Marek Preiss, Ph.D. “Transgenerační přenos traumatu”
10:45	Profesorka Emmy Van Deurzen “Od krize ke svobodě”
11:45	Přestávka
12:00	Profesorka Kira Sedykh “Dopad války na rodinu a psychotherapeutické systémy”
12:30	Volodymyr Pogorely “Zkušenosti ukrajinských psychotherapeutů, kteří opustili Ukrajinu”
13:00	Olena Dobrodneyak “Ukrajínští psychotherapeuti v čele společenských a duševních změn”
13:30	oběd
14:00	<b>DISKUSE V MALÝCH SKUPINÁCH</b>
15:00	Přestávka
15:15	<b>KULATÝ STŮL SE VŠEMI ŘEČNÍKY</b> Moderátoři: Patricia Hunt FRSA, bývalá prezidentka Evropské asociace pro psychoterapii a Alexander Myronenko, Ukrajinská zastřešující asociace pro psychoterapii
16:15	<b>KONEC SYMPOSIA</b>

**PRO ÚČAST NA TÉTO BEZPLATNÉ AKCI PRO PSYCHOTERAPEUTY JE NUTNÉ SE ZAREGISTROVAT. REGISTRUJTE SE PROSÍM DO STŘEDY 15. LISTOPADU 2023 DO 17.00 HODIN NA ADRESE:**

<https://uasymposium.online>

Jsme potěšeni a hrdí na to, že můžeme na tomto třetím symposiu, které společně pořádají Ukrajinská zastřešující asociace pro psychoterapii, Evropská asociace pro psychoterapii a Česká asociace pro psychoterapii, přivítat významné řečníky - profesora Marka Preissa a profesorku Emmy van Deurzen, kteří přednesou své příspěvky relevantní pro ukrajinské i evropské psychoterapeuty.

Jsme také hrdí na to, že můžeme představit výsledky řady studií týkajících se duševního zdraví a zdrojů ukrajinských psychoterapeutů jako odborníků v čele společenských a duševních změn. Výsledky této studie představí přednášející Vladimír Pogorely v kontextu vzorku těch psychoterapeutů, kteří Ukrajinu opustili, a profesorka Kira Sedych na vzorku těch, kteří na Ukrajině zůstali. Nakonec Olena Dobrodneyak, vedoucí sekce systemické a rodinné terapie UUP, shrne celkové závěry zprávy.

Všem účastníkům sympozia bude zaslán certifikát o účasti.